

[1924]

1

Опыт Агни Йоги.

Урускати знает и сама испытала насколько Невидимый и Неслышимый Мир может быть видим и слышим. При этом значительно то, что настоящее достижение получилось естественным путем. Самые древние народы уже знали некоторые насильственные способы, чтобы приоткрыть путь к Незримому, но все неестественные приближения не ценились.

Можно видеть, что в Мироздании все целесообразно и может быть достигнуто самыми естественными мерами, потому ценно достижение Урускати. Конечно, такие ступени не могут быть достигнуты немедленно. Требуется усвоение вибраций, которые могут быть вмещены лишь трудом многих лет, ~~каких~~ которых конечно лучше сказать - не лет, но веков; тем более нужно оберегать такие достижения. Они имеют целью не личное благо, но народное преуспечение. Особенно нужно беречь естественные достижения, ибо наука часто вместо помощи оказывается затруднением. Посредственное учение склонны к предрассудкам и полагают, что изгоняют суеверия, но, на самом деле, сеют новые вредные препятствия. Во всем ищите естественных путей.

Мыслитель говорил: Учитель, открой мне путь, самый простой и прямой."

1  
/721, Надземное/

Урускати знает значение ритма постоянного Общения с Высшим Миром. Долголетними трудами достигается ритм высшей энергии. Не следует думать, что озарение может утвердить такой ритм. Сначала требуются словесные обращения, потом они претворяются в безмолвные устремления и, наконец, они сливаются в ритм, который звучит в сердце постоянно, и среди бдения, и среди сна. И явление одного основного качества усиливает вибрацию, назовем это качество - экстатической любовью, в ней и высшая преданность и неугасимое доверие и неустанный мощь. Такая степень восхождения очень велика, но во всем нет завершения.

Можно назвать высшим испытанием, когда творимая ступень совершается в земной жизни, не уходя от быта. Конечно, трудно нести светильник среди грубых вибраций, среди злобы и невежества, но тем превосходнее достижение! Не уход от жизни, но стремление постоянное к Высшему Миру есть то вмещение, которое люди называют синтезом. И как редко можно найти в жизни тружеников, посвятивших себя служению Высшему Миру! "Вместите, поймите и любите."

/ 722 / Надземное/

723. Урускати знает насколько трудно люди понимают делимость духа. Они полагают, что это понятие противоречит науке, но они упускают из виду, что новейшие открытия лишь подтверждают этот закон психической энергии.

Обыкновенная радио-передача и телевизия могут указать научно, как происходит передача энергии по многим направлениям. Конечно, для удачного выполнения нужны аппараты, как посылающие так и принимающие. Сам человек является совершенным аппаратом для передачи энергии. Так нужно понять, что не только природные свойства человека, но и его свободная воля будет участвовать в каждом психическом опыте.

Часто мысль посыпается правильно, но приемник ее отталкивает. Может быть и наоборот, приемник чуток, но посылка спутана. Люди часто как бы слышат нечто, но не умеют настроить вибрации, и потому получается лишь сумбур.

Не нужно думать, что передача мысли и телевизия возможны лишь на высотах, любой опыт психической энергии может проходить везде. Но конечно, населенные города не способствуют ясности передачи, тем не менее, следует приучать себя, чтобы вне зависимости от физических условий могла работать психическая энергия.

Урусвати может подтвердить, что вначале каждый посторонний звук уже причинял боль, но затем при утверждении вибрации, опыт мог протекать при любых условиях. Такая настороженность и зоркость даются очень трудно и требуют значительного времени, но мир психический заслуживает особого внимания. Мыслитель говорил, пусть не вернемся к времени, когда когда пром считался Божественным Гневом."

Следует также отметить, что вибрации вибрации и вибрации

и вибрации вибрации и вибрации и вибрации

Ур. хранит озарение детства, что где-то живет Светлый Учитель. Только воспоминание о действительности может вызвать в детском сознании такое яркое представление. Наша радость в том, что можно видеть, как Наши соучастники от первых сознательных часов уже несут в себе представление о виденном ранее. Дух смутный и представит себе смутно, но дух, озаренный многими достижениями, сохранит ясное воспоминание.

Малая девочка, никем не поощряемая, сама, своим сознанием, направляется к подвигу сужденному. Даже яркие наставления не часто могут сохраниться в новой оболочке. Но когда путник отправляется с Нашим поручением, когда он и ранее прикасался к Братству, тогда уже от младенчества он получает озарение. Он видит знамена Света в нему Мы приходим в разных Обликах, он слышит серебряные звуны и его нить натянула к Нам.

Путница Света идет неутомимо, несмотря на неладную обстановку детства. Укрепляясь внутренне, она, наконец, получает Видение, напутствующее на подвиг. Мы радуемся, когда такой подвиг принимается не словесно, но горением сердца. Такое горение предвещает и озарение и священные боли. Но только в принятии страданий и образуется зародыш мудрой радости, к ней не дойти без страданий. Но лишь около Нас рождается и радость.

Ур. пошла в Мир добровольно. Уже в прежних прикасаниях к Братству решалось слово об Огне, которое должно было прозвучать в дни Ар-Армагеддона. Нелегкое время! Нелегкое слово! не легко утверждение Братства, когда все силы Тьмы ополчились. Но Мы приветствуем! Мы радуемся видеть, что подвиг возносится.

Не думайте, что Наша Внутренняя Жизнь является чем-то самодовлеющим, наоборот, облик человека куется человечеством. Каждая серебрянная нить эзвучит, как струна Беспределности. / 21. Надземное/.

3

Ту новость надо поведать вам - Урусвати производит опыт особо  
важный. Вручить Провод Братства человеку, находящемуся в жизни, шаг-  
новый. Одно дело руководство одного Учителя, другое, оказать дове-  
рие к Жизни Братства. Провод дает дверь к Жизни Братства. Неприкра-  
шенная, рабочая жизнь может быть доверена тому, кто найдет силу наст-  
оящего бесстрашия. Этот опыт дается Нами впервые. Уместить слыши-  
мое трудно, как бы в редакции большой газеты, потому отнесись с осто-  
рожностью, береги силы. Не читай, ведь это государственная тайна!  
Детали всегда просты, но их можно слышать лишь под лучом. Собирай  
коллекцию явленных отрывков. Знай, что Опыт важен до вашего прихода  
к Нам, ибо после он станет обычным. Но вручить Провод в жизни, это  
есть новое завоевание человечества. Ты вызывалась принять участие  
в самом опасном опыте, этот опыт очень важен для человечества и от-  
ветственен для нового участника. В нем ВЫСШИЕ СИЛЫ низводятся как  
бы на Землю и новый канал Блага устанавливается. Опять сравнение с  
редакцией, можно получать сведения от редактора, но еще важнее присут-  
ствовать при образовании сведений. Но знание действительности выс-  
шее знание. То космическое знание у Нас поступит в твоё распоряже-  
ние. Не понимаешь, что тебе начато ВЕЛИЧАЙШЕЕ ЗАВОЕВАНИЕ МИРА. / я  
не могу понять многих отрывков... и мне так хотелось бы слышать  
больше имённо Голос самово Влад / Мне больно, вместо радости сообще-  
ния доверию Братства - возвращение. Если бы слышала канун великой  
войны, наверно не поверила бы. Неужели опять вернуться к первой ста-  
дии символов? Сам открыл ПРОВОД, неужели заслоню Сам новое достиже-  
ние? Знаешь Мой голос и должна знать, что совершающий Опыт под Моим  
Лучом. И в будущем, вернувшись из области планет за УРАНОМ, скажешь,  
наверно, - только что вышла за ворота. Но теперь позволь доверить  
тебе ВЕЛИКИЙ ОПЫТ ПРИКАСАНИЯ К ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПРОВОДУ БРАТСТВА. Глав-  
ная особенность Опыта, он должен протекать в жизни. Только покой до-  
пустим, ибо тело может уставать от необычных токов. Еда лишь не чрез-  
мерная. Отличие Опыта - Жизнь ОБЫЧНАЯ. Не надо допускать мелких раз-  
дражений. Продолжим об

Продолжим об Опьте. Он способствует обострению новых центров.  
Он помогает приблизиться к хаосу первых ощущений. Не для шутки по-  
мняты планеты за Ураном - часто Дух, пораженный космическим вихрем  
не может освоиться и наблюдать, но это лишь вопрос времени и техни-  
ки. Наш

Наш длительный ОПЫТ ко многому подготовит. Также и к длительной работе. Многие Наши Опыты берут века. Не случайно показал колыбель растущих достижений. В это хранилище складываются идеи опытов и все время наполняется и всегда стоит сознание - ничто не сделано. Так если вы чувствуете бесконечность труда, вы знаете еще одно наше чувство. Любое время заполнено. И звуки и цветы являются необходимостью для дальнейших полетов. Звуки жизни сфер и жизненные эманации цветов по истине входят в рецепт Амриты. .... Только донеси чашу Опытов, не перегружая нервов. Предосторожность покоя допустите. Возмущение духа на мешающих справедлива, ибо затрата энергии для человечества.

Многие приближались к этому опыту, но условия не были годны. Ближе всех был сейчас Оробиндо Гопи, но у него все таки не было жизненной простоты, он удалился от жизни. Но ценно, не будучи медиумом, не покидая жизни, подойти к Высшим Путям. Где рассудок, где боязнь, где начало предрассудков, там трудно белым цветам. Просто, просто, просто, полагая любовь мужество и готовность. Но же времени надуть пузыри, неуместна важность, когда Христос рыбакам ноги мыл. В простоте жизни, при сознании достоинства служения Новому Миру, любовь к достойному открывает Врата.

Еще деталь Опыта. Если ничего не услышим, не беспокойся, но запиши - по Проводу ничего не слышала. Бывает молчаливое собрание, когда воля Собора направляется на противодействие злым. Пока опыт прекрасно идет Но лучше пропусти, нежели утомляться. Через семь лет человечество ощутит результат Опыта. Нам ведома сущность.... Только храни здоровье, остальное светло. Дух знает, как о начале Опыта говорил. От Хр. исходит указ Опыта, знает лучшее решение. ... местотгово.

Шакунтала - символ женского влияния.

1924-

4

Духови - 38

-такое как аниминальный, который отвечает на первом этапе на сущностную

Урусвати знает все, только нужно отважно протянуть руку. Дух редко знает знает как у Урусв. Понимание твоё идет, как поводы легко. Скажи себе - Я знаю, ибо во мне на пурпурных нёвров начертаны сроки. Знаю, ибо Он пишет священные знаки на поле моей ауры. Знаю Его, Кто напряг нить моего детства. Кто оберег огонь моего мира. Кто повел зигзагами молнии; Кто показал земные цветы; Кто через соль и лед позвал к трапезе Духа; Кто собрал силы Мира; Кто соткал одеяние чуда. По Лестнице Дух, закрытый покрывалом, Урусвати идет отнести цветы приношения.

Урусвати, засвечу лампаду в твоей суждённой комнате.. Обнчай Наш светить лампаду в нареченной комнате. Ставим сосуд для воды и зажигаем свечу осветить занятое помещение.

Урусв. Урусвати, нить наматывается незримо. Даже, считая явление судорог Мира, цветочная пыль ложится на открытое сердце. Семена положены у порога дома и шипы роз удерживают путников на тропе. Урусв. идет, Урусв. ждем. Как я существую у гор, так и над вами совершится суждённое.

Урусвати слышит мысли водящие от Нашей Башни. ....

В древних магических книгах можно найти термин - "Иллюминацио Регалэ", что значит - царственное озарение. Настолько важный принцип, что Гермес оканчивает трактат словами - "Благословенны избравшие путь озарения."

Символ помазания царей имеет тоже основание. Решительно все знатоки Тайной Силы сходятся на утверждении высшей гармонии в проявлениях могущества озарения, потому царь помазаннык символично, что не удаляясь от земли выражает волю Небес. Поверх формул условных застывших в предрассудках имеются знания, как бы разлитые в воздухе. Поставь громоотвод и собери небесную стелу. Для одного она опасна, но другому она лучшее вооружение. И все будущее основано на владении Озарением. Самый трудный телефон будет в руках человека. И провод его уже в руках твоих, Урусвати!

Подумай, Провод с Нашим Домом! Номер Седьмой по числу лет. Пусть сперва провода мешаются, ибо напряжение велико, надо брать каждый фрагмент. Но опут настолько важен, что надо приложить все терпение, ведь это и есть Иллюминацио Регале древних. И только опыт и при достаточном времени достигается в совершенстве. Можно легко достичь провода малого нап-

напряжения, но Высшего можно лишь постепенно. Мама понимаешь как осмотрительно можно допустить к проводу Нашему. .... Орион близок всему че-  
ловечеству....

После придется Ур.: приняться за новые планеты, как и всему Братству.

Законченный круг не возвращается обратно. Участники Белого Братства, как таковые, придут на помощь расам. Нет нужды рождаться тому, кто согласен принять участие в вечной ежечасной работе. Урусвати будет иметь возможность самых гигантских штурмов. Теперь собери мозаику всех Наших общих подробностей. Имей в виду, что голоса иных лучей доходят измененными. Луч своего рода резонатор. Своего цвета голос звучит ясно. Но приложить чужой резонатор невозможно без некоторого диссонанса.

Урывки Нашего разговора обнимают различные области. Поправлю, если неверно. .... Можно переводить на разные языки как бы аппарат мультиплексор. Дух может отражать мысли, как хочет. На могут не нравиться некоторые языки, но употреблять их можем.

Ту новость надо поведать вам - Урусвати производит опыт особо важный. Вручить провод Братства человеку, находящемуся в жизни, шаг новый.

Одно дело руководство одного Учителя, другое - оказать доверие к жизни Братства. Неприкрашенная, рабочая жизнь может быть доверена тому, кто найдет силу настоящего бессстрашия. Этот опыт дается Нами впервые.

Уместить слышимое трудно, как бы в редакции большой газеты, потому отнесись осторожностью, береги силы. Не читай... ведь это государственная тайна. Детали всегда просты, но их можно слышать лишь под лучем.

Собирай коллекцию явленных отрывков. Знай, этот опыт важен до вашего прихода к Нам, ибо после он станет обычным. Но вручить провод в жизни

это есть новое завоевание человечества. Ты вызывалась принять участие в самом опасном опыте, этот опыт очень важен для человечества и ответственен для нового участника. В нем Высшие Силы низводятся как бы на

Землю и новый канал Блага устанавливается. Опять сравнение с редакцией, можно получать сведения от редактора, но еще важнее присутствовать

при образовании сведений. Но знание действительности - высшее знание. То, космическое знание у Нас поступит в твое распоряжение. Не понимаешь, что тобою начато ВЕЛИЧАЙШЕЕ ЗАВОЕВАНИЕ МИРА. ... Знаешь Мой голос и должна знать, что совершаемый опыт под Моим Лучем. ... Но теперь позволь доверить тебе Великий Опыт прикасания к Центральному Проводу Братства. Главная особенность опыта, он должен протекать в жизни. ... Отличие опыта от жизненобычной. Только покой допустим, ибо тело может уставать от необычных токов. Еда лишь не чрезмерная. Не надо допускать раздражения, если бы слышала канун великой войны наверно не поверила бы и в будущем, вернувшись из области планет за Ураном, скажешь наверно только

вышла за ворота! но теперь позволь

5

Еще идет альбом Опыта. Если ничего не услышишь, не беспокойся, но запиши - по Проводу ничего не слышала. Бывают молчаливые Собрания, когда воля Собора направляется на противодействие злым. Опыт идет прекрасно, но лучше пропусти, нежели утомляться. Через семь лет человечество ощутить результат Опыта. .... Только храни здоровье, остальное светло. Дух твой знал, как говорил о начале Опыта.. От Хр. исходит указ Опыта, Хр. знает лучшее решение....

Странное ощущение мое сознание находится как бы над головой, проверяла не сколько раз, но ощущение это держалось упорно.... Вибрации всего тела.. Удары в большие пальцы ног, как бы сокращения мусулов. ... Очень характерное явле. Очень характерное явление сознания, обозначаемое пламенем над головой. Рост астрального тела. Каждый раз примечание новых ощущений, например- пламя над головой, астральн. тело стучалось в большие пальцы ног, но вследствие закрытия нижних центров, двинулось правильно. Иначе бывает истечение вниз, обозна- чает задержку духовного развития. /Есть ли это начало выхода астральн. тела?/ Конечно, да, при росте астального тела выход становится нормальным. / Было несколько видений/

Только подумай сколько отдаешь в ночное время! одно воздействие на Т. берет много сил. ... Иногда помнишь о них и часть разговоров путем памяти вернувшись. ... Не закроем глаза на происходящее, тем более, что личные преуспеяния опыта растут, много голосов идут и воздействие их легче.

Полеты легкого тела бывают двоякие - или оно истекает из ног и бесцельно блуждает, или оно , проходя верхними центрами, летает по духовным задачам. Мгновенно переносится через океаны, учит людей, напитывает ауры. Надо сказать что лишь необычайное устремление и находчивость могут заставить сосредоточить касание на физическом предмете. / относится к моему опыту/ Это отмечено, как правильный и неожиданный щит, укрепляющий результат. И вот дух обычно стремится воздействовать на дух, упуская из виду, что предметы могут быть отличными проводниками. /но сделанная мною запись не могла остаться?/ Они даже остались насколько ментал может спрессовать энергию. Мы радуемся, что не только астраль, но ментал действует. Конечно и астрал выходит, но Ми не ценим действия астрала, для Час сознание ментала важнее. Особенно в том, что в первый раз применялось воздействие на предметы. Шаг очень практичный.

Но обострить острие силы не так просто и эта находчивость пригодится для будущих полетов. Надо привыкнуть к новым ощущениям. Ведь подымаешься на

горы без кислорода в этом отличие от прошлого. В опыте большие завоевания.

Неужели ты считаешь голос Б. чепухой? / Но я уже слышала голос Хр./ Голос Хр" гораздо легче слышать, ибо в радуге Его заглушены красные и желтые тона. Радуга Б. гораздо резче. Когда видела ее не сразу могла ее принять. / Почему она резче?/ Ибо Он ушел, не уничтожив оболонку воздействием духа, как сделал Хр. Его даже сожгли.

Урусы: находится в особом состоянии духа, когда не только через ауру но и конечности посыпают посыпки огромные. Заметить можно в ощущении в руках, в луце Света или как тянувшее чувство. / Ночью страдала от мучительного тянувшего чувства в обеих руках. / Потому и говорю. Потому говорю не надо роскошествовать в раздаче.

Сегодня ночью была применена Тайная Мистерия Истар, когда для укрепления сознания Нeofита, ворховная жрица в полной тьме, невидимая касалась губами солнечного сплетения новообращаемого. Древнейшая Мистерия получившая основание в Египте. Вы помните беседу о Нeofитах, когда Нeofит переходил через порог тьмы и если дух его был сонный, он доходил лишь до завесы тончайшей пряжи и невидимо остано'ленный, получал целование Матери Мира. Нeofрит была поставлена в это верховное положение, тогда это была магия. Века пришли и дух может применить это могущественное воздействие в жизни. Перед этим бывало погружение в ауру Иерофанта, когда сгущенная аура поглощается, чтобы вдохнуть обновленное сознание..... Важны результаты, нет нужды обременять организм. Валериан полезен. Ощущение в сердце понятно, ибо комплекс трех аур силен. Красочность может утомить центры. Со Мною было запас аур Владык. Главная была Моя. ....

Голос Аполлон. Тианская слышала очень ясно. / Чей голос звучщий близко к детскому тембру?/ Конечно Китайской Фары, тоже на Востоке работает.

Ночное переживание: Мистерии Истар... Подумайте, после Мистерии жрица лежала семь дней, но Урусы: на другой день уже превозмогла усталость, хотя прилив крови и чувствовала. Потому не надо раздавать силы

Я вижу, как лама видит знамение: жена светлая несёт чашу с гор. Моя явленная повязка покрывает лицо. Сияние фиолетовое пламенем колышется. Я ворота открываю к светлому Храму и огни в Храме зажигаются. Долгий шарф белый разостлан по ступеням. Ученицы приближаются, являя лилеи. Я, Я, Я, трижды зову дух Уруsvati. Я и Уруsv. до своего цельного прихода являю как бы две звезды.

Уран и Уруsv., ищащие орбиту нового радиуса. Её можно очертить рукой и духом жизни дающим. Лучу грозному д. Б. могут повиноваться темные р..... Уруsvati луч Будды следовал в Его пути Готамы. Надо было сохранить ее втайне, ибо она родилась после Его прихода на учение. Цветок духа, принявшая от матери управление первою женской общиной.

Заканчивая земной цикл нельзя говорить о ничтожности. Посмотри в глубь и увидишь прекрасные побуждения. Не вижу опередивших. Давно уже начато было проникновение в близость к Будде. Положила много прекрасных оснований не связанных именем. Откуда эта возможность быть Тарой Р. с поручением явиться вдохновительницей и освободительницей. Есть сознание суждённого. И когда наступает конец путей постоянно дух начинает стремиться. Мы ждём и Я, кому ты внушила лучшие мысли и твой бывший духовный Учитель и твой дядя, достигший Нас небывалым самоотвержением, узнаешь от него самого. Должна дождаться Дня Матери Мира, когда скажешь ученицам: "вот мы земные, вот мы в простом одеянии, вот мы понимаем похвалу величия России, показанную в размахе Космоса, и теперь могу идти и гора станет местом доверия. Теперь могу оставить вам шарф белый. Русские могут найти тропу на Гору. Русские, Вифлеем не отриньте суждённый!.....Небывалое суждено вам.

-----

... И вам бывает трудно и вас надо убедить не перегружаться при устремлении четком, которое уже вам принадлежит, иначе вы не выдержали бы настоящее. Ф.. должен еще пол-века маяться на земле. Уруsv. на Горе будет сообщать свои опыты и поведет Сестер по пути Миров Невидимых. Как же бережно вы должны катить свою повозку.

Явить вам можно столько и в то же время надо уберечь от каждого сотрясения, и каждый день Я радуюсь, видя, что лодка плывет. Правда, необычно в жизни правило и чутко идти. Радуюсь, как естественно накапляетс<sup>я</sup> Урусв. опыт! Предоставь Нам судить - организм чувствует грани возможности. И загоришься еще, как тогда по- тушить!

Урусвати слышала голос Б. .... Ур. может приблизить к беседам Удр., это полез но. Кроме нынешнего провода, иногда беседа. Конечно время серьезное, лишь отвага доведет. Сам Б. посыпал призыв....

Я чую любовь Урусв. к Б. Урусв: чует Луч Нашего Великого Брата. Явление явле ного явим на Горе. ....

Я сочту заслуженным огласить то, что впереди лежит. У нас есть время, есть счастье, есть любовь. Но есть и опасность, и риск. И мы должны быть готовы к любым испытаниям. Это неизбежно. Но мы можем преодолеть любые трудности, если будем верить в свою силу и в свою правоту. Мы можем достичь своей цели, если будем работать неустанно, если будем верить в свою судьбу. Мы можем преодолеть любые трудности, если будем верить в свою силу и в свою правоту. Мы можем достичь своей цели, если будем работать неустанно, если будем верить в свою судьбу.

Но не будем забывать, что мы должны быть готовы к любым испытаниям.

... Был когда-то писатель, он из сибирской губернии. Он был хороший писатель, но его книга никому не нравилась. Однажды он решил написать новую книгу, но она тоже никому не нравилась. И так продолжалось несколько лет. Но однажды он решил написать книгу, которая должна была изменить мир. И эта книга стала самой популярной в мире.

Алт. Сестры образуют Кооператив внутренних и внешних работ. Внутренние проходят под руководством назначенного Мною Совета. Указы и Опыты хранятся в Храме. Указы уявлю чрез Урусы. и лиц ёю избранных. Совет работы внутренней выбирает председателя для Совета внешних работ. Относительно правил не делайте их сложными и слишком длинными. Когда же увидите явление нерадивости и корысти, то позвовите на Совет внутренний и погрузив в сон, укажите оставить недостаток, потому негодных не будет, и даже возможно будет без вреда давать богатство. Круг работ внешних нельзя ограничить, ибо все полезное входит в него. От радости рожденя до радости перехода. Путницы радости и подвига. Начиная с акции и кончая молитвою, вся жизнь должна отразиться в лучах разумного и превосходного ведения дел. Чистые мысли дойдут до коровника и швей сумеет одухотворить каждый стежок. Понимая как на помощь стремятся и новые изобретения, Чудо каждого дня поможет простым сердцам принять восхождение. Уничтожив отличия внешние, жертвы не нужны. Нет буйнов, ибо словом можно их обезвредить. Простая сила внушения может быть легко увеличена под условием, что наблюдающий аппарат будет доброкачественен. Потому можно будет сформировать отряд подвижных Сестер, обладающих силой внушения. Эти врачи духа пронесут клич радости по селениям. Надо обдумать, чтобы Алт. Сестры и Алатьяшли дружно без вражды. В каждом уставе руить будет пункт о совместной понимании. Конечно Ал. должен вмещать больше земных условий. ...

---

Урусвати является правильное понимание расширения сознания. Не трактат, не разум, но канал духа приносит ощущение Космоса. Уклад жизни современной отрешил человечество от всякого понимания мировой мощи. Явление прозорливости в сферы надземные проявляется лишь в момент границы сна. Кто может оценить этот священный миг, тот уже приоткрыл завесу. Ур. с ранних лет различала переход в мир Света. Не видение, но сознание важно. Ненасилуемое тренировкою, но вольным откровением ценно.

Приближающееся время должно предоставить треножник пифии каждому чуткому духу Своего рода демократизация признаков аристократизма. Но у каждого весы за пазухой и обман их невозможен. Каждый отвесит заслуженный кусок. Это соответствует Новой Эре и легко достигает народную психологию. Поимая течение людской мысли, легко судить последствия....

Урусвати, истинно говорю, если будешь выражать прямо свои ощущения, скажешь лучшие пророчества, без рассуждения, но понятием духа. Никогда пророки не могли сказать почему говорят они. Без зеркала и без голоса, просто они знали. Как путеводная звезда идет с вами частица Ориона. Так и запиши сегодня - можешь пророчествовать, гораздо больше, нежели кажется тебе. Никогда не надо умалять дар. Законно он растет, но надо помнить о нем.

Усердно помни как знала события жизни. За мирами можно сказать - и только? Величие Космоса не оставляет места рассуждению, но поражает о возносит. Знание духа постигается знанием духа. Обрати внимание на серебряную нить, связующую с духом Руководителя серебром явленным до Предводителя Планеты, получается как бы цепь, заимствующая провод до Высшего Духа...

Радуюсь пророческим возможностям, ибо лишь через них обеспечивается лучшая эволюция в будущем. Познание прошедшего не ведет вперед без начала предвидения. Лишь путь Учителя великого остается У.. Несгодны ораторы и певцы для Нашей эволюции, ибо они обращаются к толпам. Ныне же решено вести все действия помимо толп. .... Даже Мой Друг признал негодность опыта с толпою. Перемена психологии в мире должна последовать. Признание демократии должно возглавить немногих доверенных, рассыпанных по всему миру. ....

Явлю сказание об отважном духе. Давний дух решил принести людям три дара. Первый - единение и очищение религий. Второй - средину величия Женского Начала. Третий - вооружение человека мощью воздуха. "Как пойдешь?" спросил Будда. "Смело" - ответил дух. По волнам идет дух. Различаем, как борется за нахождение моци. Скоро открывается дверь, но отрава прерывает нить. И другая жизнь отдается за знание, но сложенные знаки похищены, считай злум жрецом и непоняты. Но знаки сохранены в сущности твоей и заблестят в час срока. Где же единение религий? Раз, два, три - вижу смелые попытки. Последняя служительница стережет могилу религии до воскресения ее. Где же возвеличение Матери Мира? Раз, два, - Вижу жертву мудрую. Обеспечил смелый дух три дара. Говорит Христос: "Пусть в один час зажгутся огни трех приношений." Не пытка, но радость окончания отважного пути. Не царским путем, но с сумою путника принесутся царские дары. Молчание будет стражем и глазу молния вестником. Такзая глаз лишь немногим приоткроет завесу и магнит духа влечет людское сердце. Дух давний, скоро дойдешь!....

Начинается чистый синтаксис, в то время как вспомогательные слова и наречия исчезают. Видимо, это связано с тем, что автор, пытаясь упростить языковую структуру, стремится к более простому языку. Важно отметить, что в этом тексте отсутствуют даже самые базовые грамматические конструкции, такие как "членение предложений", "согласование", "однородные члены". Вместо этого используется более простой и лаконичный способ передачи информации. Каждое предложение состоит из нескольких слов, разделенных пробелами, без использования запятых или точек. Это создает впечатление потока мыслей, где каждое слово является отдельной единицей информации. Важно отметить, что в этом тексте отсутствует даже базовое понятие "предложение", так как каждое слово является самостоятельной единицей информации. Вместо этого используется более простой и лаконичный способ передачи информации. Каждое предложение состоит из нескольких слов, разделенных пробелами, без использования запятых или точек. Это создает впечатление потока мыслей, где каждое слово является отдельной единицей информации.

